ANALOG TUMDEVRELER
(Kisasinav 2)

Sekildeki devrede goérilen CMOS kuvvetlendiricideki MOS tranzistor igin
Vrin = 1V, By = 5.10% AV A = 0.01V", Ve = -1V, Bp = 2,5.10* AV?,
A p = 0.02V" olarak verilmistir. lef = 50 pA dir. MOS tranzistorlar icin akim-

gerilim iligkisi 7, = g(VG ~V,, ) 1+ A¥,) seklindedir.

a- Devrenin kuguk isaretler icin vo/v; gerilim kazancini hesaplayiniz.

b- Kazancin (a) daki degerinin yarisina dismesi igin Il akimina hangi
deger verilmelidir?

c- (b) deki durum igin devrenin ¢ikis direncini hesaplayiniz.
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